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AVIS  
 

Séance publique 

1. Approbation du procès-verbal du Conseil de Police en sa séance du 02 mars 2023 : prise de décision.  

2. Ratification de la délibération du Collège de Police en date du 21 avril 2023 relative au Tableau T3 – 

Clôture de l’exercice budgétaire service Ordinaire et Extraordinaire 2022 : prise de décision.   

3. Arrêt des Comptes de l’Exercice 2022 : prise de décision. 

4. Situation de caisse du 01/01/2022 au 31/12/2022 : approbation. 

5. Situation de caisse du 01/01/2023 au 31/03/2022 : approbation. 

6. Déclaration de vacance d’emploi d’1 Calog, niveau B au service SAPV - fixation du mode et des 

conditions de recrutement : prise de décision. 

7. Déclaration de vacance d’emploi d’1 Calog, niveau C assistant au service administratif et fixation du 

mode et des conditions de recrutement : prise de décision. 

8. Cycle de mobilité 2023/04 - Déclaration de vacance d’emploi d’1 Inspecteur(trice) de Police (INP) au 

service proximité. Fixation du mode et des conditions de recrutement : prise de décision.  

9. Cycle de mobilité 2023/04 - Déclaration de vacance d’emploi d’1 Inspecteur(trice) de Police (INP) au 

service intervention. Fixation du mode et des conditions de recrutement : prise de décision.  

10. Cycle de mobilité 2023/04 - Déclaration de vacance d’emploi d’1 Inspecteur(trice) Principal de Police 

(INPP) au service intervention. Fixation du mode et des conditions de recrutement : prise de décision.  

11. Ratification de la délibération du Collège de Police en date du 21 février 2023 relative au recrutement 

urgent – Déclaration de vacance d’emploi d’1 technicien(ne) de surface au sein du cadre administratif et 

logistique, à mi-temps, en contrat CDD pour une durée de trois mois : prise de décision. 

12. Marché public de fournitures – Acquisition, en leasing, d’un véhicule pour le service intervention : prise 

de décision 

13. Marché public pluriannuel de fournitures - Acquisition de chaussures d’intervention : prise de décision. 

14. Marché public pluriannuel de fournitures - Acquisition de pantalons d’intervention : prise de décision. 

15. Marché public de fournitures - Acquisition de portes et de châssis pour les bâtiment 58 et 52 : prise de 

décision 

16. Marché public pluriannuel de fournitures - Acquisition de pièces diverses afin de procéder aux entretiens 

et réparations de nos véhicules de police : prise de décision. 



17. Demande d’adhésion à l’accord cadre du ForCMS relatif à la fourniture de petites fournitures diverses : 

prise de décision. 

18. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures pour l’acquisition de munitions de 

service et d’entrainement au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

19. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures pour l’acquisition de différents sprays 

opérationnels individuels au poivre OC au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

20. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures pour la location de fontaines à eau et 

l’entretien de celles-ci au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

21. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures en vue de l’acquisition des tenues 

maître-chien au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

22. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures du ForCMS relatif à la fourniture de 

gasoil de chauffage au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

23. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures pour l’acquisition de tests 

d’identification des drogues au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

24. Marché public de fournitures - Acquisition de tablettes : prise de décision. 

25. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures pour l’acquisition de licence et la 

maintenance au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

26. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures pour l’acquisition de la maintenance des 

licences Mercure au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

27. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures de terminaux mobiles de communication 

au profit de la Police Intégrée : prise de décision. 

28. Demande d’adhésion à l’accord cadre pluriannuel de fournitures d’écran de PC au profit de la Police 

Intégrée : prise de décision. 

29. Ratification de la délibération du Collège de police en date du 24 mai 2023 relative au marché public de 

fournitures - Acquisition en urgence d’un système de climatisation pour le local serveur : prise de 

décision. 

30. Ratification de la délibération du Collège de Police en sa séance du relative à la vente du lot 1 par 

Auctélia : prise de décision. 

31. Ratification de la délibération du Collège de Police en sa séance du relative à la vente du lot 2 par 

Auctélia : prise de décision. 

32. Délégation des compétences du Conseil de police au Collège de police dans le cadre du renouvellement 

du marché relatif à la téléphonie : prise de décision. 

33. Déclassement du matériel informatique : prise de décision. 

34. Vente de matériel informatique déclassé : prise de décision. 


